2. Ilnan yueGHoro mpomecca

PACTIPEJIEJIEHVE I10
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NpaKT/cCeMUHAPp.

OI101 TeXHUYECKOE YEPUEHUE 2 60 40 0 0 40 = 2 2

OIl102  |OneKkTpoTeXHUKa 2 60 40 20 0 20 S 1 1711 1

OI1 03 (OCHOBBI TEXHUUYECKOW MEXAHHKHU U CIIECAPHBIX 5 115 77 37 0 40 % 2 2] 1 5
pabot

OIl04 |Oxpana Tpyna 2 64 43 23 0 20 b= 1 112 1

OIl 05 Be30macHOCTh KU3HEAEATENBHOCTH 2 65 43 23 0 20 = 1 112 1

MJK 01.01 |Texnonorus 6ypenus 2 210 140 60 0 80 2 3 413 4
VII 01 YueGHast IpakTHKa 2 72 0 0 0 =
TIT1 01 TIpOU3BOJICTBEHHAS [IPAKTHKA 2 108 0 0 0 S
0 =

TIM.1.9K [Ox3ameH kBanu(UKaHOHHBIN

240 160 80

MK 02.01 |Dkcrnyarauus CKBaxKUH 2 0 80 2 4 414 4
VII02  |YuebHas mpakTuka 2 72 0 0 0 0 o
11T 02 TTpOM3BOJICTBEHHAS [IPAKTHKA 2 180 0 0 0 0 =)
TIM.2.3K |Ok3ameH KBanu(HKaLMOHHBIN 2 0 0 0 0 0 o

MJIK 03.01 |Oxcnnyaraius 6yposoro o6opynosaHus 2 180 120 60 0 60 2 3 313 3
VII03 Yue6Has npakTHKa 2 72 0 0 0 0 =)
TIT103  JTIpou3BOACTBEHHAS IIPaKTHKA 2 180 0 0 0 0 =
IIM.3.0K |Ox3ameH KBaTH(HKALHMOHHBIH 2 0 0 0 0 0 =]

DK 00 |Duzugeckas kyanrypa 2 86 57 0 0 57 A 3 2

Koncynbrannn -4 waca Ha 01HOro 06ydJarmerocs B rox 2le|lg|Z8] = |8

36 36
TocymapcTBeHHas HToroBad aTrecrauus 22.06. mo 28.06.
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